NAROK

GAMING CASE




E DE EXTREMA IMPORTANCIA LER, COMPREENDER E
SEGUIR TODAS AS INSTRUCOES CONTIDAS NESTE MANUAL. FALHAS
OCASIONADAS PELO MANUSEIO INCORRETO PODEM RESULTAR EM

DANOS AO EQUIPAMENTO E POSSIVEL ANULAGAO DA GARANTIA.



Z
-
2
§

13
LT

Ventoinhas Inclusas Vidro Temperado

Fluxo de Ar Otimizado



ACESSORIOS

Item Nome/Quantidade Utilizado Para
— Abracadeira Organizacio de
x5 Cabos

Parafuso #6-32 6.5mm  Espacamento da
x3 Placa-Mae

@

Parafuso M3 5mm Placa-Mae / SSD
x14

©

&)

@Eﬂm Parafuso #6-32 6mm PSU / Placa PCl-e

x8
@ Parafuso #6-32 5mm HDD 3.5"e
8 SSD 2.5
A~ Parafuso da
\ TN Paraf M3 28
® [ — ara US°X2 mm A

Parafuso #6-32 10mm Suporte do HDD
x2

@ D:m Parafuso #6-32 3+4.0*3mm  HDD 3.5" e
x2 SSD 2.5”

o Instalacdo da
‘ (Lzz202222222)0 Slouce e:)l(pansao Placa de Video
X



PAINEIS E FONTE DE ALIMENTACAD

Remova o painel lateral antes de retirar
o painel frontal.

Certifique-se que os furos da
fonte se alinhem com as
aberturas de resfriamento
quando instalar a fonte.

1) @W Parafuso #6-32 6mm PSU / Placa PCl-e

x8



INSTALACAD DA PLACA-MAE E VENTOINHAS

VENTOINHAS:

Frontal: 140mm x2 / 120mm x3
Traseira: 120mm x1

Superior: 120mm x2

PSU Cover: 120mm x2

Certifique-se de que a Placa-Mae se alinhe aos
espacadores e fixe-a com os parafusos
“"M3 5mm™".

Nota: se o pilar de cobre cair, fixe com parafuso
“"#6-32 6.5mm"".

O En; ® (@

Parafuso #6-32 6.5mm Parafuso M3 5mm
x3 x14

Espacamento da Placa-Mae / SSD

Placa-Mae




INSTALAGAD DO HDD 3.5” E SSD 2.5

O suporte de disco rigido serve tanto para HDD quanto SSD; desparafuse o suporte
e instale o HDD ou SSD com os parafusos correspondentes.

Para a fixacao no topo do suporte utilize os parafusos
#6-32 5mm HDD 3.5"

O (w

Para a fixacao na parte interna do suporte utilize os
parafusos #6-32 3+4.0*3mm HDD 3.5”

© [

Fixe novamente o suporte na base do
gabinete, utilize os parafusos
#6-32 10mm HDD 3.5".

O o




Desparafuse o suporte e instale o SSD 2.5” com os parafusos correspondentes.

© @

Parafuso M3 5mm
x14

Placa-Mae / SSD




7

INSTALAGAD DA PLACA DE VIDED

Identifique quantos slots de expansao o modelo da Placa de Video ira utilizar,

remova-os e conecte a Placa de Video no slot da Placa-Mae.

ao fixe a

eent

Certifique-se de que o encaixe no slot foi realizado corretamente

Placa de Video com os parafusos ~"#6-32 6mm"".

Parafuso #6-32 6mm

x8

PSU / Placa PCl-e




PAINEL SUPERIOR E CONECTORES

USB 3.0
— USB 2.0

CDPO0ROO00AODO000R000002D00DA0DOOOOAODPDODAIOODOOAOO0O

ool 0O

-
©0000
R — Audio HD
00000000G000000000OPEOI0000606D0GO0d
H 060000000006 0000000000060600000000000
000000000@00000R00Q00000000000000008
00000@VCEVOBIORIORIOGDO0G0DIODODOOOOOIODIOODOOPO 00
©000000C00C00000000G00000000009D000000000000000000
0600000000000000000B006000609000000000000000000600
00000000000000000000000000000000000000000060000000
©000060066060060066060000000000000000000000000000 °
0000000000000 0IOC000000000DOOPOOI0DIOODOOD 000 o
000006006006006006006000000000D000000500000000000
000000000600660000050066000000006000000060006000600 -
006006000006 00600000E0C®200008000000O000000000000 o RESET/BotaO LED
©000000000000000000000000000080000000000000000000
00000@OEBEO0000000PO6@00E9 000000800000 000000000 000
060000000000 00000000000606000000000000000000006 00
0006006006006006006006006008 006000000006000
©0000 ©00OODOOODDOODOOO Povver
1 00000 00000000000 o
00000 00000000000 o
00000 00000000000 o
== ==

Conector de Audio do Gabinete Conector USB do Gabinete Conector USB 3.0 do Gabinete (opcional)

=] o f— —
OO o [an ) — |
OO 2 n— D
[ O afF— DEe—
o0 T —

Conector de Audio HD da Placa-Mae Conector USB da Placa-Mae Conector USB 3.0 da Placa-Mae

PORTIL [W W] AUD GND vce [wm] vee

PORT1R [W M| PRESENSE# D- [mm| D-

PORT2R [W M| SENSE1 RETURN D+ [ m| D+ g ggg ggg gg E
SENSE SEND [M__| NOPIN GND [W H| GND

PORT2L [W M| SENSE RETURN [ =] NC

H.D.D LED

(GND)

|  +PLED |
| -PLED [——1

(GND)

POWER SW

(GND)



AGRADECEMOS POR ESCOLHER O PICHAU GROUP
COMO PARTE DA SUA JORNADA.

MANCER

EXPLORE NOSSOS SITES EENCONTRE O
PRODUTO IDEAL PARA ELEVAR SUA EXPERIENCIA.






